

**Apel narodnim poslanicama i poslanicima:
Zastupajte prava trećine građanki Srbije
koje su preživele ili preživljavaju nasilje u porodici**

13.11.2016. Beograd

Povodom predloženih Zakona o sprečavanju nasilja u porodici i Izmena i dopuna Krivičnog zakonika koji će na dnevnom redu Narodne skupštine biti tokom naredne nedelje, Autonomni ženski centar je uputio apel narodnim poslanicama i poslanicima sa molbom da obrate pažnju na odredbe ovih zakona koje mogu da dovedu do smanjenja dostignutog nivoa prava na zaštitu žrtava nasilja u porodici.

Ministarstvo pravde, kao kreator oba zakona, želi da izjednači mere zaštite koje se već 11 godina izriču u skladu sa Porodičnim zakonom, sa hitnim merama koje se uvode Predlogom Zakona o sprečavanju nasilja u porodici, i to tako što kršenje mera zaštite više ne bi bilo krivično delo, već bi postalo deo pomenutog novog zakona i kažnjavalo se prekršajno. Međutim, te mere, ni po svom kvalitetu, ni po načinu donošenja, ni po dužini trajanja se ne mogu izjednačiti.

Postoji više razloga zbog kojih bi usvajanje ovakve zakonodavne izmene dovelo do ozbiljnog narušavanja dostignutog nivoa prava žrtava na zaštitu, ali i do slanja pogrešne poruke onima koji krše mere zaštite koje im je sud izrekao po Porodičnom zakonu – da će ih država od sada blaže kažnjavati.

U apelu smo od predstavnica i predstavnika svih građana Srbije tražile da, prilikom donošenja ovih zakona, zastupaju prava trećine građanki Srbije koje su preživele ili preživljavaju neki oblik nasilja od strane partnera, bivšeg partnera ili članova svoje porodice, i ne dopuste da na ovaj način dođe do smanjenja njihovih prava na zaštitu.

Pored pomenutog apela, narodnim poslanicama i poslanicima smo uputile predloge za izmene i dopune Krivičnog zakonika i najvažnije predloge za amandmane na Zakon o sprečavanju nasilja u porodici.

Kontakt osobe:

Tanja Ignjatović - 0638533180

Bobana Macanović - 0638533177

Autonomni ženski centar

Tiršova 5a, Beograd

Tel: 011 2687.190

Mail: dobre_prakse@azc.org.rs